icm

103(93)
103(93)
104(94)

22 ”

106(95)

345 (5)

Sprostowanie bledow drukarskich.

powinno byé:

wiersz: zamiast:
10 Bertholota Berthelota
9 zamiang zmiane
2 przy ‘pary
42 Ewau Ewan
8 grubszym grubym
6 ‘B A
7 (od dotu) odkladamy gdtozono
3170—-10 3170. 100
10 8605 8695
17 i 27 de 30 25 do 28
s dziesigeiu dziewigein
ostatni - etylenu propylenu
» Luther Luther
20 . By=1as Pa=—ay
16 22 32
- fig. 9 powinna byéodwricona
ostatni henzol bromek
28 osobliwego -wyréinionego
ostatni Dwusiarek wegla i aceton. - Jodek etylu i octan etylu.
1 Jodek etyln i octan etylu. Jodek etylu i esterochlorek wggla
ostatni  Oetan etylu i ezterochlorek wegla.  Dwusiarek wegla i aceton.
" Jodek etylu i ezteroehlorek wogla. - Octan etyluiczteroehlorel wegla
14 : benzol i i benzol
14 z jego danych z podanego przezet diagramatu
33 . trzymetaliaku trzymetyliakn
7 zwdg z wodg,
10 - clepla ze wzgledu cieplt. Ze wzgledu
22 normalng anormalng.
9 od gbry dnuc? (2
1, , dnad hna?
6 od dolu ot . 2
5, 4 wyrazy: z réwaania IIThis wykredlié
‘3 - B wykre#lié w mianowniku i przeaiefé do Heznika




